臺南市政府教育局 函

地址:73001臺南市新營區民治路36號

承辦人:王淑慧 電話:06-6351762 傳真:06-6372147

電子信箱:wshgreen@tn.edu.tw

受文者:南臺學校財團法人南臺科技大學

發文日期:中華民國109年6月19日

發文字號:南市教社字第1090737910號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如說明四 (0737910A00_ATTCH1.odt)

主旨:轉知本府文化局王育德紀念館辦理109年「臺灣青年返校 日」活動,請鼓勵所屬踴躍參與,請查照。

說明:

- 一、依據本府文化局109年6月15日南市文研字第1090725725號 函辦理。
- 二、王育德紀念館109年與臺南地區校園結合,辦理「臺灣青年返校日」活動,與年輕學子互動交流,期以校園講座方式引發課後參觀動機,持續推廣在地文化館舍。
- 三、洽詢電話:王育德紀念館周小姐,06-2219682

四、檢附活動簡章1份。

正本:臺南市各公私立大專院校、臺南市各公立高中職、臺南市各私立高中職

副本:臺南市政府文化局、本局社會教育科電2070/06/19文章 09:30:20 章

臺南市政府文化局 王育德紀念館【臺灣青年返校日】簡章

一、活動說明

王育德博士(1924年1月30日-1985年9月9日),出生於府城,為國際臺灣語研究權威、臺籍日本兵補償運動重要推手,也是日本「台灣青年社」及其刊物《台灣青年》之創辦者。臺南市政府為彰顯紀念王育德博士畢生對臺灣文化及民主發展的貢獻與成就,於107年成立王育德紀念館。

本(109)年度將結合高中及大專院校合作辦理,加強地方文化館舍與學校之連結互動,帶領學生更加認識在地重要歷史名人,包含其生長背景、臺灣語研究推廣、臺灣獨立運動推展、臺籍日本兵補償問題,使新世代的臺灣青少年們能深入探索王育德先生與大時代的故事。

二、辦理方式

(一)活動對象:臺南市高中及大專院校師生,免費參加。

(二)活動時間:配合各校課程時間,每場預估90至120分鐘。

(三)活動地點:配合各校可辦理活動之教室、禮堂等。

(四)活動講師:由本館邀請熟悉王育德生平研究之講師、家屬等。

三、洽詢方式

王育德紀念館 周小姐

電話:(06)2219682 信箱:mfeo5060@mail.tainan.gov.tw